

# 我市今年计划招聘1905名特岗教师

网上报名时间为7月29日至8月4日

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市教体局获悉，日前，我省发布继续实施“特岗计划”，为农村义务教育阶段学校新招聘特岗教师1.58万名，其中我市计划招聘特岗教师1905名，全部充实到农村学校一线教学岗位，

为提高农村义务教育质量再添新活力。

据悉，此次招聘对象为全日制普通高校本科及以上毕业生和师范类专业专科毕业生，均要求具备教师资格证，且年龄在30周岁以下。特岗教师服务期为3年，在聘用期间工资待遇、职称评聘、评优评先、年度考核等

方面与当地公办学校教师享受同等待遇。中央财政和省级财政对特岗教师工资性补助标准为年人均3.52万元。特岗教师服务期满后，经考核合格且愿意留任的转为编制内正式教师，并享受国家关于引导高校毕业生到基层工作的各项优惠政策。

今年我省特岗教师招聘网上报

名时间为7月29日至8月4日，打印准考证时间为8月8日至9日，全省统一笔试时间为8月11日上午9时至11时。具体内容可登录河南省教育厅官网或河南省特岗教师招聘网站（<http://tgzp.haedu.gov.cn/>）查询。



## 不忘初心 鱼水情深

军民和谐鱼水情，“双拥”共铸强军梦。7月28日上午，周口威佳集团员工来到周口军分区、武警周口支队、川汇区武装部等开展慰问活动，为广大官兵送去矿泉水和方便面，并向他们致以节日的问候。

记者 彭慧 摄

## 我市残疾人就业审核、残保金缴纳工作启动

就业审核10月15日结束 残保金缴纳12月31日结束

□记者 窦娜 马月红

本报讯 记者昨日获悉，2018年度按比例安排残疾人就业审核和残疾人就业保障金（简称残保金）申报缴纳工作已经启动。按照规定，今年不需要缴纳残保金的用人单位也要“零申报”。

据悉，我市就业审核、缴纳残保金对象为全市机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位，含中央、省驻周单位（简称用人单位）。其中，就业审核由各级残联部门所属的残疾人就业服务机构负责；残保金缴纳由安排残疾人就业比例低于本单位在职职工总数1.6%的用人单位自

主申报，各级税务机关负责征收。

“今年不仅就业审核和残保金缴纳时间较往年有所延长，方式也发生了变化。”市残联相关负责人介绍，按比例安排残疾人就业审核至10月15日结束，残保金申报缴纳至12月31日结束。未在规定时限内参加审核的用人单位，将视为未安排残疾人就业。就业审核和残保金申报缴纳可到现场审核、申报，也可选择在网上审核、申报。

另外，依照有关规定，不需要缴纳残保金的用人单位也要“零申报”。用人单位既不安排残疾人就业又拒不申报缴纳残保金的，将按照有关规定进行处理。

## 太康县王永兴荣获“全国模范退役军人”称号

□记者 马治卫  
通讯员 刘金红

本报讯 7月26日，在全国退役军人工作会议上，人力资源和社会保障部、中组部、退役军人事务部、中央军委政治工作部等军地相关部门联合表彰401名“全国模范退役军人”，太康县王永兴榜上有名。

今年62岁的王永兴

是太康县符草楼镇明光集行政村人。1981年转业后，他白手起家，创建了河南永兴锅炉集团，拥有4个子公司和1个科技研发中心。2015年3月，王永兴筹建的周口永兴医院正式运营。几年来，永兴医院组织送医、送药下乡等活动200余次，资助贫困人群3000人次，支出救助金90万余元、慰问金10万余元。



## 天气发“高烧” 供电送清凉

进入中伏后，气温节节攀升，我市电网最大用电负荷不断刷新纪录。市供电部门工作人员冒着高温酷暑，挥汗如雨，辛勤劳动，用自己的“辛苦指数”努力提升群众的“幸福指数”。图为昨晚市区人民路电力设施抢修场景。

记者 滕永生 摄